

## Село Теплый Колодезь 2022 год

**1 января.** В состав территории входит 1 населенный пункт – село Теплый Колодезь. По сведениям территориальной администрации, зарегистрированное число жителей – 1082, домовладений – 601. Дети от 0 до 6 лет – 51, от 7 до 14 – 114, обучающихся в средних специальных и высших учебных заведениях – 63, от 18 до 60 лет – 616 человек, свыше 60 лет пенсионеров – 258, трудоспособное население – 593 человека. Глава администрации Людмила Николаевна Леженина.

**4 февраля.** 79 лет назад советские войска, сметая сопротивление врага, освободили Губкинский район от фашистской оккупации. В селе Теплый Колодезь прошел митинг «Дороги той войны нам позабыть нельзя». С приветственными словами выступили: Л. Н. Леженина – глава Теплоколодезьской сельской территориальной администрации, Н. М. Бредихин – депутат Совета депутатов, Н. П. Дорошев – председатель ветеранской организации села. Память о воинах, погибших за освобождение Губкинской земли от немецко-фашистских захватчиков, павших в годы Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания. Участники митинга возложили цветы к памятнику погибшим воинам-односельчанам.

**15 февраля.** У памятной доски воина-афганца Николая Жибоедова состоялся митинг, посвященный 33-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана. В этот день, в 1989 году для советских солдат завершилась Афганская война. На митинге присутствовали: Г. И. Колесникова – глава Губкинского городского округа, председатель Совета депутатов Губкинского городского округа, глава Теплоколодезьской территориальной администрации Л. Н. Леженина, депутат Совета депутатов Н. М. Бредихин – одноклассник погибшего Николая Жибоедова, председатель совета ветеранов села – Н. П. Дорошев, работники Дома культуры и библиотеки, жители села. Память о погибшем воине почтили минутой молчания, возложили цветы к памятной доске.

**5 марта.** В рамках Всероссийской акции Культурные выходные в Теплоколодезьском Доме культуры прошло праздничные мероприятия «Масленица – блинница, весны именинница!» Масленица – это проводы зимы – один из долгожданных праздников, отражающих вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение, когда люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины. Участников праздника под веселую музыку встречала хозяйка праздника. Она познакомила с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. На празднике гости отгадывали загадки, состязались в силе и ловкости, пели и танцевали. Руководитель студии ДПТ Зоя Николаевна Топорова провела мастер-класс по изготовлению традиционной куклы «Масленица» В конце встречи всех гостей ждало традиционное чаепитие с блинами.

**29 апреля.** Объединенная команда ветеранов района №1 Теплый Колодезь, поселок Троицкий, Вислая Дубрава – приняла участие в VII Спартакиаде пенсионеров Губкинского городского округа. Спартакиада посвящена 100-летию со дня рождения В. Я Горина. Сводная команда заняла IV общекомандное место среди сельских территорий из семи. Члены команды показали следующие результаты: I место – легкая атлетика (мужчины) 800 м, дартс (женщины); II место – стрельба с пневматической винтовки

(женщины); III место – плавание (женщины); IV место – настольный теннис (женщины), эстафета на 50 м (8 человек); V место – настольный теннис (мужчины).

**9 мая.** День Победы. В селе на митинг у памятника павшим воинам-землякам, несмотря на пасмурную и прохладную погоду, собрались жители села; среди собравшихся ветераны труда, взрослые и дети, гости села. С приветственными словами выступили Л. Н. Леженина – глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации, председатель ветеранской организации села Теплый Колодезь Н. П. Дорошев. Присутствующие почтили память павших минутой молчания, возложили цветы к обелиску погибших земляков. Торжественный митинг закончился праздничным концертом.

**Май.** Александра Сарина, читатель Теплоколодезянской сельской библиотеки, награждена Дипломом за победу в районном онлайн-конкурсе рисунков «Прохоровское танковое сражение», в возрастной категории 12–14 лет.

**22 июня.** День памяти и скорби. В этот день у памятника погибшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг. В нем приняли участие: начальник управления социальной политики администрации Губкинского городского округа С. А. Рудакова, депутат совета депутатов Губкинского городского округа Н. М. Бредихин, председатель ветеранской организации села Теплый Колодезь Н. П. Дорошев, жители села. Участники митинга возложили цветы к памятнику и почтили память не вернувшихся с той страшной войны, минутой молчания.

**Июль.** На территории села активно велась работа по благоустройству Теплоколодезянского кладбища. Было установлено около 340 м нового ограждения и около 1 км покрашено. На кладбище стабильно соблюдается порядок и облагораживается прилегающая территория.

**4 августа.** Жители села Александр и Мария Чуевы приняли участие в конкурсе «Ветеранское подворье». Супруги уже во второй раз учувствуют в конкурсе, это и понятно, ведь домовладение – пример для подражания. Чуевы вместе уже 46 лет. Мария Ивановна родилась в Теплом Колодезе. Благоустройством придомовой территории Чуевы занимаются всей семьей. Сначала высказывают свои идеи, а потом сообща берутся за дело. Зато как приятно созерцать результаты общего труда! По итогам конкурса «Ветеранское подворье» Александру Алексеевичу Чуеву, проживающему по улице Центральная, д.35 «а», присвоено третье место с вручением диплома III степени и денежной премии в размере 10 000 рублей.

**17 августа.** Прошел праздник улицы Жибоедова. На праздник улицы Жибоедова приехали не только почетные гости, но и те, кто покинул село, но сердцем остается здесь. Поздравления теплоколодезянцы принимали от главы администрации Людмилы Лежениной, депутата Советов Губкинского городского округа Николая Бредихина, председателя городского совета ветеранов Вячеслава Богатырева, заместителя председателя комиссии по спортивной работе Вячеслава Иовлева. «На территории проживают замечательные и трудолюбивые люди, которые любят свою малую родину, никогда не остаются в стороне и всегда выступают со своими идеями и предложениями, за что им огромное спасибо», – сказала в приветственном слове Людмила Леженина. Она вручила Благодарственное письмо главы сельской территориальной администрации за трудолюбие, целеустремленность,

неиссякаемую энергию председателю уличного комитета Таисии Николаевне Леоновой, Владимиру Николаевичу Карханину, Елене Владимировне Бутыревой, Николаю Павловичу Дорошеву, Юрию Валерьевичу Скоморохову, Нине Терентьевне Козловой, Галине Степановне Морозовой. Творческие коллективы Теплоколодезянского Дома культуры, из Губкина и соседних сёл подарили жителям отличное настроение. Но на этом приятные сюрпризы не закончились. Теплоколодезянцев ждало ещё одно радостное событие – открытие детской современной площадки, которая установлена в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе – делаем вместе». Инициатором проекта выступила местный уличком Таисия Леонова. Теперь ребятишкам будет, где весело и с пользой проводить время.

**23 августа.** Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов посетил село Тёплый Колодезь. В рамках рабочего осмотра социальных объектов он обсудил с главой сельской администрации Людмилой Лежениной возможность проведения коммуникации и поиска альтернативных путей организации подачи воды на сельское кладбище. На своей странице в социальной сети ВКонтакте Михаил Александрович написал «Определились на установке резервуаров для воды со своевременным их наполнением, чтобы люди здесь могли набирать воду для уборки территории кладбища и местных захоронений. Администрации села необходимо оценить сметную стоимость установки емкостей и запланировать ее в муниципальный бюджет на следующий год.»

**30 сентября.** Новые уличные спортивные тренажёры появились в селе. Теплоколодезянское территориальное общественное самоуправление активно участвует в благоустройстве своего села, успешно реализуя проектную деятельность. Несколько лет назад в рамках проекта «Благоустройство сельского парка с созданием детской спортивно-игровой площадки в селе Тёплый Колодезь», около местного Дома культуры была создана парковая зона со спортивно-игровой площадкой, которая сразу стала пользоваться у жителей большой популярностью. Но для занятий физической культурой на свежем воздухе не хватало тренажёров. К сожалению, в селе нет ни спортзала, ни школы, а для того, чтобы подготовиться к нормам сдачи ГТО или просто для поддержки хорошей физической формы тренажёры просто необходимы. На заседании общественного самоуправления решили принять участие в ежегодном конкурсе проектов, реализуемых ГОС на территории Губкинского городского округа и стали его победителями. Благодаря реализации проекта сегодня детская спортивно-игровая площадка по улице Центральной обустроена шестью спортивными тренажёрами: «Гребля», «Лыжи», «Жим ногами», «Жим от груди», «Маятник», «Степпер».

**12 октября.** Жители села Тёплый Колодезь прошли медицинское обследование на базе диагностического мобильного комплекса «Поезд здоровья» в село Долгое. Мобильный комплекс оснащен современным диагностическим оборудованием. В автомобилях, специально оборудованных под медицинские кабинеты, приемы вели: терапевт, кардиолог, невролог, педиатр, гериатр, офтальмолог, онколог, стоматолог, эндокринолог.

**29 октября.** Состоялось открытие творческого сезона Теплоколодезянского Дома культуры, в котором приняли участие все творческие коллективы и воспитанники. Вокальный ансамбль «Семь +» – руководитель Кристина Иванникова, вокальный ансамбль «Тепляночка» –

руководитель Юлия Шестакова. Воспитанники театральной студии «Я в образе» - руководитель Анастасия Повалеева. Присутствующие в зале гости, по достоинству оценили результат труда выступающих артистов, и главной наградой, конечно же, были дружные аплодисменты.

**21 ноября.** День села «К теплому свету, на отчий порог» состоялся в онлайн формате в престольный праздник Архангела Михаила. В 2022 году в селе родилось 5 маленьких граждан. Новорожденных и их родителей поздравил настоятель храма Архангела Михаила иерей Андрей Сапсай в своем видеообращении. Глава Теплоколодезянской территориальной сельской администрации Людмила Леженина поздравила на дому юбиляров: семью Виктора Ивановича и Валентины Васильевны Леоновых, они отметили свой золотой юбилей – 50 лет совместной жизни; семью Алексея Григорьевича и Раисы Тимофеевны Руменко – отметивших изумрудную свадьбу – 55 лет совместной жизни. Онлайн прозвучали поздравления долгожителям села: Марии Алексеевне Шевляковой с 90-летием; с 85-летием Федора Александровича Бакланова; 80-летний юбилей отметили: Лидия Васильевна Горожанкина, Лидия Антоновна Завьялова, Валерий Павлович Кулешов – Людмила Николаевна –пожелала всем юбилярам здоровья, счастья, благополучия.

**Ноябрь.** Теплоколодезянская семья Руменко получила медаль «За любовь и верность». Наши односельчане Алексей Григорьевич и Раиса Тимофеевна Руменко вот уже 55 лет идут рука об руку, доказав своей семейной жизнью, что верность, трудолюбие, забота друг о друге – это основа брака. Главным своим достоянием супруги считают своих детей, внуков и правнуков.

**9 декабря.** В День Героев Отечества в сквере имени афганца Н. И. Жибоедова в селе прошел торжественный митинг. На митинге присутствовали представители сельской территориальной администрации, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Елена Важенина, предприниматель Николай Бредихин, председатель Теплоколодезянского совета ветеранов Николай Дорошев, председатели уличных комитетов Т. Н. Леонова, Л. А. Шарова, работники культуры, жители села. Страна чтит и всегда чтит тех, кто своим мужеством и самоотверженностью заслужил высокое звание Героя. В память обо всех Героях Отечества, объявлена минута молчания. Митинг закончен возложением цветов к памятной доске воина-афганца Н. И. Жибоедова.

**16 декабря.** Активные жители улицы Жибоедова совместно с председателем ветеранской организации села Теплый Колодезь Н. П. Дорошевым и председателем уличного комитета Т. Н. Леоновой принимают активное участие по сбору гуманитарной помощи нашим солдатам, которые находятся в районе специальной военной операции (СВО). Своими руками женщины сшили более 30 перьевых подушек, связали множество шерстяных носков и перчаток. Передали для солдат теплые вещи, различные овощи, сухофрукты, консервацию, тушенку, варенье, конфеты, мандарины, выпечку.

**17 декабря.** Вокальный ансамбль «Тепляночка» Теплоколодезянского ДК (руководитель Юлия Шестакова) стал лауреатом III степени в территориальном конкурсе-фестивале вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!».

**25 декабря.** Глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации Людмила Леженина, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Елена Важенина в преддверии Нового года с работниками Теплоколодезянского Дома культуры и библиотеки поздравили с Новым годом семьи мобилизованных на дому, пожелали здоровья, набраться терпения и выдержки в это непростое время и вручили подарки.

**Декабрь.** Исполнилось 150 лет со дня строительства сельского храма Архангела Михаила. Депутат Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва Елена Важенина сделала подарок храму в честь его 150-летия – три лавочки. Теперь они не только украшают прилегающую территорию, но и пользуются спросом у прихожан. Елена Анатольевна не только помогла храму, она и в Теплоколодезянскую сельскую территориальную администрацию для благоустройства села подарила два триммера и газонокосилку.